

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 70 (14563) Четверг, 18 июня 2015 г.

Меняемся к лучшему!

## НОВОСТИ

### Овощи подешевели

Анатолий МЯСНИКОВ

За первую неделю июня, как сообщают специалисты комитета по экономике и развитию предпринимательства администрации города, на некоторые группы товаров цены снизились до 5%. В основном это бакалея, яйца, фрукты и овощи. Заметно подешевели томаты и огурцы, последние – на 52 рубля.

На хлеб и хлебобулочные изделия, рыбу и молочную продукцию цены стабильны.

### Стратегию развития города пересмотрят

Расходы городского бюджета в прошлом году превысили доходы на 28464 тыс. рублей. А всего главный финансовый документ исполнен на 1210348 тыс. руб. Такие данные прозвучали на заседании местной Думы.

Парламентарии также рассмотрели исполнение бюджета за I квартал текущего года и внесли некоторые изменения.

Обсудили ход реализации муниципальных программ - о развитии ЖКХ, об осуществлении управленческой деятельности в администрации города, о совершенствовании системы гражданской обороны, защиты населения Ялуторовска от ЧС природного и техногенного характера.

Также народные избранники дали поручение администрации начать работу по внесению изменений и дополнений в Стратегию развития города в связи с утверждением «Концепции экономического развития Тюменской области до 2030 года». Одним из первых шагов станет анкетирование населения для выработки предложений по корректировке Стратегии.

### «Большой шлем» – в Тюмени

/Соб. инф./

Международный турнир серии «Большой шлем» по дзюдо стартует в Тюмени 19 июля. Лучшие спортсмены планеты, как и год назад, соберутся в местном легкоатлетическом манеже.

К 10 июня о своем участии в состязании заявили 26 государств из Европы, Азии, Африки, Северной и Южной Америки. Подробный список спортсменов станет известен только 26 июня.

Честь России на татами будут защищать три представителя Центра олимпийской подготовки «Тюмень-дзюдо». В категории до 81 килограмма спор за победу поведет Иван Воробьев. Он неоднократно поднимался на пьедестал почета на крупных международных соревнованиях, дважды становился призером соревнований из самой престижной серии «Большой шлем».

В весе до 90 килограммов тюменцы увидят сразу двух земляков - начинающего Казбека Занкишиева и более опытного Григория Сулемина. Казбек выигрывал чемпионат мира среди юниоров, в прошлом году стал победителем первенства Европы среди молодежи до 23 лет. Григорий известен своими хорошими выступлениями как раз на турнирах «Большого шлема». В 2013 году он стал победителем соревнований в Москве, а год назад в Тюмени завоевал «бронзу».

Под вопросом остается лидер национальной сборной Наталья Кузютина. Сейчас тюменка находится в Баку на Европейских играх.

## ЗНАЙ НАШИХ!

### Из Карабаша – на Мальту,

### или Учиться можно и в шестьдесят!

Людмила ПРИВАЛОВА

/фото из личного архива Ольги Докаевой/

Ольга Докаева, учитель иностранных языков из Карабашской средней школы, вернулась из необычного путешествия по Средиземному острову, где три недели совершенствовала разговорный английский.

Без малого сорок лет Ольга Тихоновна преподаёт школьникам немецкий язык. Сначала в родной Северо-Казахстанской области после окончания Алма-Атинского института иностранных языков. Основным был немецкий, но и по английскому у неё в вузовском дипломе пятёрка. А когда её нынешним ученикам в Карабашской школе понадобился английский, по просьбе директора Надежды Сергеевны пришлось Ольге Тихоновне его вспомнить. А ещё параллельно два месяца серьёзно готовиться, чтобы сдать тесты по английскому в региональном конкурсе учителей общеобразовательных школ и студентов, обучающихся иностранным языкам. Из 150 претендентов по итогам пройденных 16 уровней Ольга Докаева вошла в число 15 победителей. С Ольгой Тихоновной поехали на стажировку семь учителей тюменских школ, шесть студенток Ишимского пединститута и гимназистка из Тобольска.

Авиаперелёт, медстраховка, питание и трансфер оплачивались из губернаторского фонда, за что Ольга Тихоновна очень благодарна областному правительству.

Пребывание на острове Мальта запомнилось насыщенными занятиями в Международном языковом центре, гостеприимством местных жителей, своеобразной национальной кухней, архитектурными ансамблями, пейзажными красотами и созревающими мандаринами...

Гулять по острову сибирячки могли



Ольга Докаева (справа) с долгожданным сертификатом

только в выходные, основное время посвящали учёбе. Общались на Мальте исключительно на английском - таково было условие, как и то, что в принимающей семье русские гости должны были беспрекословно подчиняться распорядку дня. Завтрак и ужин у местных жителей строго по часам: в семь утра и в семь вечера. Аборигены говорят на мальтийском языке – смеси арабского и итальянского, но и английским владеют хорошо, так что общению преград не было. Тюменцы отметили, что на острове дорого стоят хлеб и привозная вода.

Побывали наши земляки и в столице Мальты – Валетте и городе Мдина, съездили на Сицилию. Улыбки местных жителей сразу же бросаются в глаза приезжим. Ольгу Тихоновну удивила прода-

вец одного из магазинов, которая, увидев на футболке нашей учительницы надпись «Сочи», обрадовалась и сразу же предложила ей перейти на русский.

Преподавали английский в Международном языковом центре, в соответствии с его названием, японка и португалька. Молодые, доброжелательные.

По завершению курса были квалификационные экзамены, которые наша землячка сдала, получив оценку B2, что означает «очень хорошо». Директор центра после вручения сертификатов организовал, как водится, праздничный ланч.

Ольга Тихоновна признаётся, что получила на Мальте не только хорошую

» стр. 2

## БИЗНЕС

### На пути к отраслевому сотрудничеству

Евгений ДАШУНИН

Предприниматели Ялуторовска и Ишима с рабочим визитом посетили город Петропавловск в Республике Казахстан.

В состав делегации вошли одиннадцать предприятий, в том числе промышленные компании: ОАО «Ялуторовский автомобильный завод», ООО «Завод пищевого оборудования», ООО «Механический завод». Сферу торговли и услуг представили ООО «Торговый дом «Никольская ярмарка», ООО «Ишим 21 век», ИП Медведев Е. С. и другие.

Двухдневная программа визита оказалась насыщенной. Делегацию принял аким Северо-Казахстанской области Ерик Султанов. Он заверил наших предпринимателей в отсутствии барьеров для деятельности российских компаний в Северо-Казахстанской области и привел примеры успешного двустороннего сотрудничества.

Затем на базе библиотеки имени Са-

бита Муканова состоялась биржа контактов с местными бизнесменами, организованная региональным отделением Национальной палаты предпринимателей в Петропавловске. Представители каждой российской компании могли обсудить перспективы сотрудничества как минимум с тремя казахскими потенциальными партнерами. Решали вопросы сбыта продукции и услуг тюменских производителей, обговорили возможность организации совместных предприятий, приобретение сибирскими предпринимателями производственных площадок в Петропавловске.

Принимающую сторону заинтересовала продукция завода пищевого оборудования «Ялуторовский». Уже состоялись несколько переговоров о дальнейшем сотрудничестве.

Гости посетили Центр обслуживания предпринимателей «Даму», который выполняет такие же функции, как наше региональное Инвестиционное агентство

и областной бизнес-инкубатор. Представитель «Даму» рассказал о господдержке бизнеса в Республике Казахстан, в том числе финансовой и консультационной.

Наша делегация побывала и на самых передовых предприятиях Казахстана, в том числе на молочном заводе «Зенченко и К». Его директор ознакомил гостей с организацией производства, а также предложил дегустацию местной продукции.

Предприниматели посетили и завод «Казнефтегазмаш», который производит устьевое нефтепромысловое оборудование, запорную арматуру, ответные фланцы и крепёжные изделия. Заместитель генерального директора по производству Андрей Лукьянов рассказал о позициях компании на рынке Казахстана, а с представителем «Ялуторовского автомобильного завода» обсудил отраслевое сотрудничество.

В сентябре запланирован ответный визит бизнес-делегации из Петропавловска в Тюменскую область.

ЗАРИСОВКА С НАТУРЫ

## «Онижедети» и их «крокодительницы»

Евгений ДАШУНИН  
/рисунок Евгения Кран/

Первые дни лета выдались жаркими, поэтому сотрудники фирмы, занимающейся озеленением, начали работу спозаранку. Вот и в ту пятницу, в шесть утра, ящики с рассадой уже стояли на месте высадки.

Земля на клумбах, отделяющих тротуар от парковки, была вспахана накануне, и работникам оставалось «расцветить» очередную улицу. Умелые руки быстро стелили пёстрый ковёр из петуний и бархатцев.

Парковка постепенно заполнялась, и врачи детской поликлиники, рядом с которой она располагается, выйдя из машин, замирали на секунду, чтобы насладиться красотой.

Нина Степановна, агроном с тридцатилетним стажем, наклонилась к клумбе с очередным растением, как вдруг на только что высаженную петунью наступила детская ножка.

- Малыш, так нельзя, - сказала женщина и поправила примятое растение.

- Мона, - ответил малец, и с диким воплем рванул по клумбе, уничтожая двухчасовую работу всего коллектива.



Маленький вредитель был пойман водителем («цветовоза») и бережно перемещён на тротуар.

В этот момент раздался крик: «Не тронь ребёнка!». Источником звука была дама в «боевой» раскраске, на неизмерно высоких шпильках, рывками пытающаяся достать ещё одно чадо из своего микрокара.

Спятой попытки курчавое светловолосое создание с двумя бантами оказалось рядом с мамашей. Но не успела та закрыть авто, как девочка тоже оказалась на клумбе. Водитель переместил на тротуар и второго ребёнка, за что в награду

выслушал: кто он, где его видели и что с ним хотят сделать.

Нина Степановна попыталась успокоить разбушевавшуюся автомобилистку, посоветовала следить за отпрысками, на что получила отповедь: «Онижедети!». Тем временем сама мамаша пересекла клумбу в полуметре от асфальтовой дорожки, затоптав ещё несколько растений.

Когда озеленители заканчивали работу, приём в поликлинике был в самом разгаре. Красота цветов быстро пропадала под подошвами очередных «онижедетей» и их «крокодительниц».

ПО ПОВОДУ

## За красоту придётся заплатить

Анатолий МЯСНИКОВ

В День города мы не увидим одну из традиционных «изюминок» праздника – конкурс «Мисс Ялutorовчанка-2015».

Семнадцать лет это состязание проходило на эстраде городского сада. Полюбоваться и поболеть за девушек могли все желающие. Теперь же организаторы перенесли мероприятие под крышу Дворца культуры, в зал, который вмещает всего 400 человек. Да и состоится конкурс за неделю до Дня города.

Как пояснила заместитель председателя комитета администрации города по культуре и туризму Елена Николаевская, такая мера вызвана заботой о сохранности взятых напрокат костюмов участниц. Действительно, в минувшем году юным красавицам пришлось выходить на подиум после дождя, пакчая платья. Да и дефиле претенденток на корону по мокрому настилу оставляла желать лучшего.

Вероятно, есть место и меркантильным интересам: вход в зал, по словам Елены Николаевской, будет платным – около 50 рублей. Хотя на появившихся афишах заявлена другая стоимость – значительно выше. Заглянув в кассу «Арт-Вояжа», убедились: действительно билеты продаются по 200 и 300 рублей.

Коммерциализация культуры продолжается. Если такими темпами пойдет, то в будущем году, вероятно, и на конкурс «Мисс и мистер Детский сад» сделают платный вход.

Справедливости ради отметим, что участницы конкурса всё же выступают в День города перед ялutorовчанками, чтобы гости праздника выбрали «Мисс зрительских симпатий».

ЗНАЙ НАШИХ!

## Из Карабаша – на Мальту, или Учиться можно и в шестьдесят!

« стр. 1

Людмила ПРИВАЛОВА

языковую практику, но и интересные уроки по методике преподавания, применить которую ей, конечно, ещё доведётся, несмотря на «юбилейный» возраст.

В 2000 году она ездила на языковую стажировку в Западную Германию, также жила в гостевой семье, совершенствуя разговорный немецкий. В тот непростой период им с мужем пришлось продать корову, чтобы решить финансовый вопрос.

Признаюсь, меня приятно поразила при знакомстве эта молодая энергичная женщина, которая и внешне, и внутренне не соответствует паспортным данным. Это при том, что Ольга Тихоновна – мать четверых детей и бабушка двух внуков. Младшую дочь она родила в 37 лет, может ещё и в этом секрет её женской молодости?

Ещё более удивляюсь я, узнав, что моя неутомимая собеседница успела, пока не подскочил в цене доллар, дважды съездить на Гоа. Пуститься в путешествие по Индии ей предложила давняя подруга из Челябинска, и Ольга Тихоновна долго на сей счёт не раздумывала. Пять часов перелёта в один конец перенесла легко. Когда решили повторить поездку на Гоа, а подруга не смогла поехать по уважительной причине, Ольга Тихоновна одна отправилась по уже

изведанному маршруту. Вот такая смелая и решительная женщина, которой ни языковые, ни территориальные границы не страшны.

Всё понимающий муж Анатолий гордится женой, искренне радуется её успехам.

Выросшие в казахстанском селе на соседних улицах, молодые влюблённые заключили счастливый брак в то время, когда Ольга ещё училась. Первенца Серёжу она родила будучи студенткой. Это, как мы видим, не помешало ей стать хорошим учителем и мамой.

В наш район Ольгу Тихоновну в 1991 году переманили бывшие ученики. Село Карабаш активно строилось, в школу был нужен преподаватель иностранного языка, и супруги легко согласились на переезд. Тем более, что во времена Советского Союза со сменой места жительства проблем не возникало. Младшая дочь Надежда родилась уже тут, сейчас она замужем, живёт в Москве. Сергей, Вадим и Катя – в Тюмени.

Все дети Докаевых выросли достойными людьми, получили образование. Родители привыкли, так что у их мамы есть хорошая возможность совершенствоваться профессионально, не торопясь на заслуженный отдых. Для кого-то юбилей – итог, а для таких, как Ольга Тихоновна – ещё одна точка отсчёта для получения новых знаний и новых успехов.

ЧИТАТЕЛЬ - НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ

## Операция прошла успешно...

Татьяна ХОРУНЖИНА

Не часто мы говорим добрые слова о людях в белых халатах. О тех, кто ежедневно и ежечасно спасает самое дорогое для человека – здоровье.

В сердцах благодарных пациентов живёт тёплая память о нашем уважаемом земляке, уникальном человеке, хирурге Геннадии Полковникове. А сейчас в хирургическом отделении областной больницы № 23 трудится молодой талантливый врач Станислав Кошечев. Он мастерски выполняет сложные операции, ответственно и творчески относится к своему делу. Всегда рядом с доктором надёжные помощники – медицинские сёстры Нина Двоглазова и Елена Полковникова.

Возвращать больным здоровье, а порой и жизнь, невозможно без сотрудников отделения реанимации и анестезиологии. Здесь трудятся врач Евгений Гучев, медсёстры Марина Дианова и Марина Рязанцева. Это их лица пациенты видят после выхода из наркоза, они ни на минуту не оставляют больных без внимания. Огромное спасибо всему медперсоналу этих отделений.

Особые слова благодарности – заместителю главного врача больницы по медицинской части Наталье Фатеевой. Именно она «воспитала» такой замечательный профессиональный коллектив.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

*Замечательная женщина - Ольга Васильева трудится в аптеке района лесозавода. Посетителей встречает приветливой улыбкой. Тактична, внимательна, вежлива. Всегда подскажет и подберёт нужные лекарства. Добропорядочность, позитив, знание своего дела - всё это о ней.*

Елена ТРИФОНОВА - от имени пенсионеров  
\* \* \*

*Впервые отдыхали по бесплатной курсовке в санатории-профилактории «Светлый».*

*Понравилось всё: и персонал, и лечебные процедуры. Хочется поблагодарить терапевта Ольгу Таловикову, медсестру Галину Казанцеву, младших медсестёр: Антонину Робканову, Ольгу Дианову, Елену Курманбакову, дежурного администратора Маргариту Олешкевич.*

*Наше настроение зависит от таких душевных людей, которые любят свою работу и заботятся о престижности санатория.*

*Нельзя не отметить работников социальной службы района во главе с Григорием Моторниковым и общества инвалидов – Ольгу Губину и Веру Наумову, которые стараются помочь нашим ветеранам труда. Огромное спасибо!*

Надежда ШУМСКАЯ, Сайнулла ТИМИРОВ  
с. Старый Кавдык

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## В выборе не ошиблась

Светлана НЕЧАЕВА

В семье Светланы Комольцевой медиков не было, но когда встал вопрос о выборе будущей профессии, девушка захотела ступить на врачебную стезю.

Её трудовой путь начался семнадцать лет назад в детском поликлиническом отделении, куда она устроилась участковой медсестрой. Освоиться в профессии молодому фельдшеру помогли опытные сотрудницы - старшие медицинские сёстры Зоя Рябинина и Людмила Лиханова. Их поддержку она до сих пор вспоминает с благодарностью.

В 2007 году наша героиня решила получить высшее образование и поступила в медакадемию на отделение менеджмента сестринского дела. Вскоре инициативную и ответственную сотрудницу назначили старшей медсестрой детской поликлиники - должность хлопотная и ответственная. Нужно организовывать работу всего отделения, включая средний и младший медперсонал, заполнять большой объём документации, следить за бесперебойным обеспечением лекарственных препаратами... И опять на помощь пришли старшие коллеги.

Сейчас, спустя восемь лет, Светлана знает все тонкости своего дела. Её кабинет никогда не бывает пустым. Коллеги и пациенты уверены: она всегда даст компетентный ответ и поможет решить проблемы.

- Светлана Викторовна ответственный и грамотный сотрудник, - так характеризует ее заведующая детским поликлиническим отделением Людмила Пономарёва. - Энергии нашей старшей медсестры хватает на все. Она активно занимается общественной работой, входит в состав областной профессиональной сестринской ассоциации, участвует в региональных семинарах, конференциях, акциях и конкурсах, где занимает призовые места.

Глядя на Светлану Викторовну и слушая, как говорят о ней коллеги, понимаешь, что выпускница школы им. Декабристов не ошиблась, когда выбрала такую сложную, но невероятно нужную обществу профессию.



Светлана Комольцева



## Продажа имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск

**1. Организатор торгов** – Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска – Продавец имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск, сообщает о продаже транспортных средств, находящихся в г. Ялуторовске.

**2. Основание проведения торгов** – распоряжение Администрации города

Ялуторовска от 28.05.2015 № 840-р «Об условиях приватизации муниципального имущества», приказ комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска от 28.05.2015 № 92 «О проведении аукциона».

**3. Наименование и характеристика имущества:**

№ лота	Наименование, характеристика имущества	Способ приватизации имущества	Основание определения начальной цены	Начальная цена (руб.)	Задаток для участия в аукционе (руб.)	Величина повышения начальной цены - «шаг аукциона» (руб.)	Время проведения аукциона
1	<b>Автомобиль – ГАЗ-31105</b> -наименование (тип ТС) - легковой; -идентификационный номер (VIN) -X9631105071399923; -год изготовления ТС - 2007; -модель, № двигателя -2.4 L, DOHC*1007104B2; -кузов (кабина, прицеп) - 31105070170297; -цвет кузова (кабины, прицепа) - «сильвер»; -наименование организации, выдавшей паспорт - ООО «Автомобильный завод ГАЗ»; -дата выдачи паспорта - 10.09.2007; -паспорт транспортного средства - 52 MO 318075	Аукцион. Форма подачи предложения о цене - открытая	Отчет об оценке (№ 66/15) рыночной стоимости транспортного средства с учетом естественного износа и технического состояния по состоянию на 16.04.2015	150 000	15 000	7 500	10-00
2	<b>Автомобиль - TOYOTA COROLLA</b> -наименование (тип ТС) - легковой; -идентификационный номер (VIN) -JTNBV58E602037092; -год изготовления ТС -2007; -модель, № двигателя -1ZR 0107825; -кузов - JTNBV58E602037092; -цвет кузова (кабины, прицепа) - серебристый; -наименование организации, выдавшей паспорт транспортного средства - ОТТО и РЭР ГИБДД № 8, г. Ялуторовск; -паспорт транспортного средства - 78 TO 333881 от 04.10.2011 г.	Аукцион. Форма подачи предложения о цене - открытая	Отчет об оценке (№ 76/15) рыночной стоимости транспортного средства с учетом естественного износа и технического состояния по состоянию на 16.04.2015	200 000	20 000	10 000	10-10
3	<b>Автомобиль – КАВЗ - 397620</b> -идентификационный номер (VIN) - X1E39762040036678; -наименование (тип ТС) - автобус; -год изготовления ТС - 2004; -шасси (рама) - 330740 40859541; -кузов (кабина, прицеп) - 39762040036678; -цвет кузова (кабины, прицепа) - белый; -наименование организации, выдавшей паспорт - ООО «КАВЗ»; -дата выдачи паспорта - 17.06.2004; -паспорт транспортного средства - 45 КТ 079790	Аукцион. Форма подачи предложения о цене - открытая	Отчет об оценке (№ 59/15) рыночной стоимости транспортного средства с учетом естественного износа и технического состояния по состоянию на 16.04.2015	25 000	2 500	1 250	10-20

**4. Период, время и место приема заявок** - с 18.06.2015 по 13.07.2015, в рабочие дни, с 8-00 до 17-00, по адресу: Тюменская область, город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб. 3.

**5. Дата, время и место определения участников аукциона** - 17.07.2015, с 10-00, по адресу: Тюменская область, город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4.

**6. Дата и место проведения аукцио-**

**на** - 05.08.2015, по адресу: г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб.3.

7. Задатки для участия в аукционе вносятся единым платежом в валюте Российской Федерации по следующим реквизитам: Администрация города Ялуторовска, ИНН 7207000017, КПП 720701001, р/сч. № 40302810725990000066, Банк получателя: «Запсибкомбанк» ОАО г. Тюмень, БИК 047130639, ОКТМО 71715000, к./сч 30101810100000000639. Назначение платежа: «Задаток для участия в аукционе по продаже транспортного средства. Лот № \_\_\_», который должен поступить не позднее 13.07.2015 г.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счет продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

а) участникам аукциона, за исключением ее победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

б) претендентам, не допущенным к участию в аукционе, - в течение 5 календарных дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

**8. Перечень представляемых покупателями документов для участия в аукционах**

8.1. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:  
- заверенные копии учредительных документов;

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него, или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

8.2. К данным документам (в том чис-

ле к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

**9. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи**

Договор купли-продажи заключается в установленном законодательством порядке не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Протокол об итогах аукциона направляется победителю аукциона одновременно с уведомлением о признании его победителем.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленном срок договора купли-продажи он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.

Оплата по договору купли-продажи покупателем производится в течение 30 календарных дней с момента заключения договора купли-продажи (за вычетом суммы задатка, внесенного для участия в аукционе) путем безналичного перечисления на реквизиты: Управление Федерального казначейства по Тюменской области (МКУ «Городское имущество»), ИНН 7207009210/КПП 720701001, Банк получателя: ГРКЦГУ Банка России по Тюменской области, г. Тюмень: БИК 047102001, счет № 40101810300000010005, ОКТМО 71715000, код бюджетной классификации 116 1 14 02 043 04 0000 410 (назначение платежа – Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов).

**10. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации Имущества**

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества, общества с ограниченной ответственностью не могут являться покупателями своих акций, своих долей в уставных капиталах, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации имущества. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель имущества не имел законного права на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

**11. Порядок определения победителя**  
Право приобретения имущества принадлежит участнику аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену продажи. При отсутствии предложенной со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников не заявил последующую цену, аукцион завершается.

**12. Порядок ознакомления с иными сведениями**

Со дня начала приема заявок лица, желающие приобрести имущество, имеют право предварительного ознакомления с иными сведениями о предмете торгов, в том числе с формой заявки, условиями договора купли-продажи, по адресу: город Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб. 3, по телефону 3-91-55, на официальном сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и официальном сайте города Ялуторовска: [www.yalutorovsk.admtymen.ru](http://www.yalutorovsk.admtymen.ru).







